



Александр Бастрыкин поставил расследование уголовных дел о серии преступлений против половой неприкосновенности детей в Санкт-Петербурге на контроль в центральном аппарате СК РФ



Сегодня в ходе проведения следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий следователями совместно с сотрудниками ГУ МВД России по городу Санкт-Петербургу и Ленинградской области были задержаны подозреваемые в совершении серии преступлений против половой неприкосновенности несовершеннолетних петербуржцев. По данному факту следственными органами ГСУ СК России по городу Санкт-Петербургу расследуется ряд уголовных дел по признакам преступлений, предусмотренных п. «б» ч.4 ст. 132, ч. 3 ст. 135, ч.3 ст. 134 УК РФ (развратные, насильственные и иные действия сексуального характера).

Как полагают следователи, подозреваемые совершали многочисленные преступления указанного характера на территории Санкт-Петербурга с 2014 года по настоящее время. Во



Официальный сайт
**Следственный комитет
Российской Федерации**

время задержания одного из подозреваемых несовершеннолетние потерпевшие находились в его квартире.

Председатель СК России поручил доложить ему о ходе расследования уголовных дел, которые по его решению поставлены на контроль в центральном аппарате СК РФ, и принятых следствием мерах по пресечению преступной деятельности против детей. Глава ведомства так же потребовал в кратчайшие сроки установить всю цепочку лиц, причастных к совершению преступлений против половой неприкосновенности несовершеннолетних, количества пострадавших лиц и эпизодов преступлений.

Расследование уголовного дела продолжается. Решается вопрос об избрании подозреваемым меры пресечения, вскоре им будет предъявлено обвинение.

Официальный представитель СК РФ

С.Петренко

31 Мая 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1468885>